

ПИНСКИЙ РАЙОН

Продолжение сотрудничества

В Молотковичской вспомогательной школе-интернате при поддержке Союза сельских гмин Подляского воеводства Республики Польша будет создана швейная мастерская.

На разработку проектной документации, приобретение и установку современного швейного оборудования, а также на строительство здания мастерской будут выделены инвестиции в сумме около 300 тысяч евро. Завершить работы по созданию швейного цеха планируется в 2020 году. К слову, вспомогательная школа-интернат тесно сотрудничает с польской стороной с 2014 года, участвуя в реализации программы социальных инициатив «Польская помощь» посольства Республики Польша в Республике Беларусь. Так, благодаря этому в школе-интернате уже успешно работают керамическая и багетная мастерские, открыты собственный цех по производству тротуарной плитки и фундаментных блоков, кузница холоднойковки металла и цех по производству мебели. Все это позволяет молодым людям с интеллектуальной недостаточностью освоить профессии, получить опыт трудоустройства и социального становления.

Наталья МИЛЕВСКАЯ